

哈尔滨市香坊区

白毛小区一处供热管网泄漏

昨晚已抢修完毕恢复供热

生活报讯 (记者仲亮文/摄) 5日,记者从哈尔滨热电有限责任公司供热公司获悉,哈尔滨市香坊区白毛小区附近一处供热管网发生泄漏。经过供热部门全力抢修,已于当晚21时30分许抢修完毕并恢复供热。

据了解,当日7时30分,哈尔滨热电有限责任公司供热公司业务八所巡网人员在巡查管网时发现,位于轴承街与横道街交口处供热一次网发生泄漏,供热公司立即联系抢修队对现场进行围挡,并对漏点处采取抽水应急措施,第一时间向供热主管部门报备。12时,抢险队员抽水完毕后对白毛支线一环停热处理漏点,在抢修过程中,白毛一期、三期共计22栋楼339户居民供热收到影响,面积约16万平方米。

当晚21时30分许,哈尔滨热电有限责任公司相关负责人表示,泄漏管网已抢修完毕并恢复供热。



FANGMINWENNLUAN

“访民问暖”热线
热线电话:13836187639(9:00-17:00)
主办:生活报 省住建厅

望奎县万友小区 20 单元
4 楼西厅居民孙先生反映

“楼上两层全停热,
我家室温才 17℃”

热企 5 次上门测温也没解决问题



生活报讯 (记者仲亮) “孩子写作业直嚷嚷冻手。”日前,望奎县万友小区 20 单元 4 楼西厅居民孙先生,向本报“访民问暖”专栏反映,由于楼上 5、6 楼居民都办理了停热,导致他家的温度一直不达标。为此,从开栓供热至今,他曾 5 次把室温不达标一事反映给供热单位,可是,每次反映完情况之后,供热单位便来家里测温,测完温之后冷屋子的问题一直没有得到解决,为了能尽快让屋子暖和起来,孙先生向“访民问暖”求助。接到孙先生反映的情况,记者进行了采访。

5 日 10 时许,记者电话连线孙先生,他通过微信告诉记者传来 1 张室温照片,温度计显示,室温为 17℃。据孙先生介绍,万友小区供热一直不太好,尤其今年,供热更不如前几年了。孙先生找到了屋子冷的原因所在,原来,5、6 楼的居民已经办理了停热,这导致他家的房顶变成了“冷

鹤岗市工农区新世纪花园小区 4 号楼 5 单元 302 室居民周先生反映

暖气片拔拔凉
室温才 16℃

12℃。”据周先生介绍,前几年,小区的供热就不算好,但是起码能维持室温达标,可是今年,供热质量特别差,小区居民经常谈论供热不达标的事。周先生和居民们不止一次找过供热单位,但是,问题一直没得到解决。为了御寒,周先生在家不得不穿上厚厚的羽绒服。

5 日中午,记者拨通了鹤岗市热力公司的客服电话,客服人员表示,本供热季曾多次接到过新世纪花园小区关于供热的投诉,室温不达标主要是小区管线老化和最近降温所致。“老旧管线为何没有在供热前更新呢?”对于记者的提问,该客服人员表示,将汇报给上级领导,然后给记者回复,截至记者发稿前,鹤岗市热力公司对此尚未回复。

生活报讯 (记者仲亮) “椅子上坐 5 分钟,感觉后背嗖嗖冒凉风。”4 日,鹤岗市工农区新世纪花园小区 4 号楼 5 单元 302 室居民周先生,向本报“访民问暖”专栏反映,自从开栓供热以来,家里室温一直不高,尤其这段时间,气温持续下降,家里变得更冷。孙先生说:“仅凭测温无法解决屋子冷的问题,希望供热公司能够拿出具体措施。”

针对孙先生家室温不达标一事,记者电话连线了负责该小区供热的望奎县阳光热力公司。一位客服人员表示,近段时间,的确多次接到过该居民打来的投诉电话,对此,供热公司首先进行测温,如果多次测温的平均结果低于室温标准,将考虑打开 5、6 楼的供热栓或者按照规定退赔热费。

这些档案社保业务 网上办更便捷

3、个体参保

哈尔滨市户籍的吴女士想以个人身份参保,请问该如何办理?

途径一:吴女士可在每月 1—25 日不限时登录“黑龙江省人力资源和社会保障网”(http://www.renshenet.org.cn),注册个人用户后,点击“个体户参保”功能,就可以办理个人参保业务。

途径二:吴女士可在每月 1—25 日使用“哈尔滨社保通”小程序在线申办。进入小程序后点击“企业养老”——“个人经办”——“个体户参保”模块,阅读办事指南后点击“立即办理”,填写相关信息和上传业务材料照片后点击“提交材料”。工作人员受理后会及时通过“哈尔滨社保通”反馈业务办理结果。

途径三:本人或代办人持申请人居民身份证原件,到市社保经办机构(南岗区中山路 181 号市民大厦 C 区 2 楼)开具《参保缴费凭证》,然后将此凭证交到上海市社保经办机构,并由其开具《转移接续联系函》,办理养老保险关系转移业务。

途径四:本人可在每月 1—25 日工作日的任何一天持居民身份证和本人工商银行卡存折(或一类卡)原件及复印件,到户籍所在区社保经办机构开具《转移接续联系函》,办理养老保险关系转移业务。